

Концерты

Михаила Гольдштейна



ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ПРАВДА
22 МАР 1950

С большим успехом проходят в Иркутске концерты лауреата Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей, кандидата искусствоведческих наук Михаила Гольдштейна. Скрипач М. Гольдштейн относится к плеяде лучших музыкантов-исполнителей Советского Союза. Он ведет также искусствоведческую работу, в частности, занимается собиранием материала по истории музыкальной культуры в Сибири.

Интересно прошла в Иркутском отделении Союза советских писателей очередная «литературная пятница», посвященная встрече с Михаилом Гольдштейном. Собравшиеся прослушали его интересное сообщение о ряде документов, обнаруженных им в различных городах и свидетельствующих об интенсивной музыкальной жизни в Сибири. Так, большой интерес представляют сообщенные музыковедом сведения о знаменитом русском виолончелисте Вербове, проживавшем в Иркутске, о периоде сибирской ссылки замечательного русского композитора Алябьева и др.

В заключение М. Гольдштейн мастерски исполнил «Соловья» Алябьева, «Каприз» Паганини, русскую народную песню «Ах, ты ноченька».

Присутствующие тепло приветствовали музыканта.

НА СНИМКЕ: М. Гольдштейн.